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Peaxkuuu paznoscenus — 310
PEAKIINH, IIPH KOTOPHIX U3 OJTHOI'O
BEILICCTBA 00Pa3yeTCS HECKOIBKO

OPYTHUX.
1 —n

Cu(OH), ——Cu0 + H,0

H,0,—= 3H.,0+0,
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BemecrBa, M3BMEHAIONIAE CKOPOCTH
peakiuu, HO CAMHU IIPH 3TOM He
pacXoaAyIIHecs, HA3bIBAIOTCS

Peaknuu, Ha CKOPOCTH KOTOPBIX
MOKHO IIOBJIMSITH KATAJIA3aTOPOM,
HA3bIBAKOTCH

Peakuuu, uayuue 0e3 yyacTus
KaTaJIu3aTopa, Ha3bIBAKTCA



Peakuuu coeounenusn — 510
pEaKIUH, IPU KOTOPhIX U3
HECKOJIBKHX BEILIECTB 00pa3yeTcs
OJIHO:

n— 1.

4P 502 — 2P205
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Peaxkuusa 3amewienua — 310 peakuys
MEXIY IIPOCTHIM U CIOKHBIM
BEIIECTBOM, IIPH KOTOPOH aTOMBI
IIPOCTOIO BEIECTBA, 3aMEIAKOT aTOMBI

OOHOI'O U3 JJICMCHTOB B CJIOKHOM

- A+ BC — AC+ B
BCIICCTBC. ~_»

Zn +2HCI — ZnCl, + H, 1

w_) ZnS0O, + Cu|



Peaxkuyuu oo6mena — 310 peakuuu, rnpu
KOTOPBIX JIBA CII0KHBIX BEIECCTBA
0OMEHHBAIOTCS CBOUMH COCTABHBIMHY YaCTSIMU:

AD + CD=AD + CDB
N =
CuS0, + BaCl, = BaS0,| + CuC(l,
CuS0O, +2NaOH = Na SO, + Cu(OH), |

B sTuX peaknusax o0pa3zoBaics 0CaJlOK, OH HE
PACTBOPSETCS, TO €CTh PEAKIMs HE UJIET B
00paTHYIO CTOpOHY. Takue peakiuy Ha3bIBarOTCS
HeoOpamumoviMu.



Heoopamumwie peakyuu — 3T0 peaKkiiiu,
KOTOPBIC IIPHU JAHHBIX YCIOBUSIX UIYT TOJBKO
B OJJHOM HaIlpaBJIICHUMU.

YcinoBusMu  HEOOpPaTUMOIO  IIPOTCKAHUS
peaKIyil OOMEHA SIBIISIFOTCS:

1) oOpazoBaHue ocaaka (HEPaCTBOPHUMOTO
WJIM MaJIOPACTBOPHUMOI'O BEIIECTBA);

2) BBIJICJICHHUE Ta3a;

3) oOpa3oBaHMUE BOJEI.



Oopamumole peakuuu — peaxiivu,
KOTOPBIE MPH HJAHHBIX YCJIOBHSIX
[IPOTEKAIOT B IBYX
IIPOTUBOIOJI0KHBIX HAITPABICHUSIX.

CuSO M 2Na(Cl s CuCl2 + NaZSO 4
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JIOMAIITHEE 3A/TAHHE:

§ 30, ynp. 1

§ 31, ynp. 2
§ 32, ynp. 2 (a,0,B)
§ 33, ynp. 4 (a,0,B)




